

2026/2/1 下午 04:22:00

菲律賓海外文化教學開跑 語言與文化課程受學生熱烈響應

#菲華文經總會 #文化教學 #菲華文教中心 #中華文化復興運動總會菲律賓總會

菲華文教服務中心

活動時間：2025-05-22

由僑務委員會及菲華文教服務中心指導，菲華文經總會、中華文化復興運動總會菲律賓總會共同主辦「114年海外文化教學活動」於5月13日至26日辦理，吸引許多菲律賓中、小學生參與，透過語言與文化課程，增進對傳統文化的理解與興趣。

本次語言教學活動涵蓋閩南語（臺語）會話班與國語會話班兩大主軸，分別針對菲律賓當地中學與小學學生規劃量身打造的教學課程，讓學員在輕鬆互動的氛圍中學習語言與文化。

「閩南語會話班」由施子莉老師授課，共有20位學生參與。施老師畢業於菲律賓中正學院，目前於聖公會中學擔任教師，長年從事珠算及閩南語教學，教學經驗豐富，深受學生喜愛。課程以生活化的主題為核心，輔以歌曲、會話練習及遊戲互動，有效提升學生的語言理解與表達能力。

「國語會話班」則設置2個班級，共計40位學生參加，由中西學院施紫齡老師擔任授課教師。施老師以活潑生動的教學方式，結合日常生活對話、拼音教學與文化導入，使學生在短時間內建立基本的國語會話能力，並藉此了解語言與傳統文化的內涵。

活動主辦單位表示，本次課程不僅傳授語言知識，更強調文化認同與多元理解，透過語言作為橋梁，拉近菲律賓年輕世代對傳統文化距離。未來將持續推動更多元化的文化教學活動，強化學生間的文化交流。

本次教學活動獲得許多僑界的通力合作，獲得參與師生及家長好評，展現傳統文化海外推廣的成果，也進一步落實僑務委員會推動文化扎根與語言傳承的政策方向。

2026/2/1 下午 04:22:00

菲律賓海外文化教學開跑 語言與文化課程受學生熱烈響應

#菲華文經總會 #文化教學 #菲華文教中心 #中華文化復興運動總會菲律賓總會

菲華文教服務中心

活動時間：2025-05-22



施紫齡老師指導學生進行日常會話實作演練。

2026/2/1 下午 04:22:00

菲律賓海外文化教學開跑 語言與文化課程受學生熱烈響應

#菲華文經總會 #文化教學 #菲華文教中心 #中華文化復興運動總會菲律賓總會

菲華文教服務中心

活動時間：2025-05-22



國語會話班課堂一景，學生專注練習發音，積極參與課堂活動。

2026/2/1 下午 04:22:00

菲律賓海外文化教學開跑 語言與文化課程受學生熱烈響應

#菲華文經總會 #文化教學 #菲華文教中心 #中華文化復興運動總會菲律賓總會

菲華文教服務中心

活動時間：2025-05-22



施子莉老師帶領學生進行閩南語（臺語）會話練習。



閩南語（臺語）會話課學生展現對語言文化課程的喜愛與學習成果。